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Občina Mozirje leţi v spodnjem delu Zgornje Savinjske doline. Šteje 4070 prebivalcev, meri 

53,4 km
2
 in leţi na nadmorski višini od 340 do 1550 metrov. Območje je precej razgibano, saj 

se površje spušča od strmin pod Mozirskimi planinami v razgiban gričevnat svet, pa vse tja do 

ravninskega dela ob reki Savinji. Mozirje leţi na nadmorski višini 347 m. Meji na občine:  

Nazarje, Rečico ob Savinji, Ljubno ob Savinji, Šoštanj, Šmartno ob Paki in Braslovče.  

 

Kraj Mozirje se prvič omenja leta 1146 in je ţe pred letom 1318 dobil trške pravice. 

Zgodovino Mozirja so zaznamovali turški vpadi, kmečke vstaje, razne naravne nesreče in 

epidemije, o čemer še danes pričajo kuţna znamenja, delno ohranjeno obzidje okrog farne 

cerkve svetega Jurija in mnogi pisni viri. 

 

Danes je Mozirje občinsko in upravno središče doline, kjer imajo sedeţ organizacije, zavodi 

in podjetja, ki so skupnega pomena za vso Zgornjo Savinjsko dolino. Poleg sedeţa občine in 

upravne enote, se v  Mozirju nahaja še sedeţ policijske postaje Mozirje, pošte, osnovne šole, 

ter dve podruţnični osnovni šoli v Šmihelu nad Mozirjem in Lepi Njivi, vrtec, zdravstveni 

dom, kulturni dom s kino dvorano in bogato knjiţnico ter galerijo, lekarno, banko, 

veterinarsko postajo, ter številni dragoceni sakralni objekti in etnološko zbirko o Mozirju in 

mozirjanih, Poleg omenjenih, delujejo še številne druge institucije. Po Vrišerjevi stopnji 

centralnosti naselij (1980), se Mozirje uvršča v 3. stopnjo centralnih naselij. 

 

Prebivalci se ukvarjajo s kmetijstvom, drobnim gospodarstvom, trgovino in turizmom. 

Pomembno mesto v turizmu imajo Mozirski gaj - park cvetja in etnografski objekti, 

smučarsko-rekreacijski center Golte in turistične kmetije. 

 

Čebelarska druţina Janeza Goličnika Mozirje je zelo aktivna. Šteje 57 članov in imajo preko 

800 čebeljih druţin, ki lepo nabirajo nektar, cvetni prah in mano, ter oprašujejo naše rastline 

za bolšji donos pridelkov.  

 

Naša občina si vseskozi prizadeva, da pomaga Čebelarski druţini Janeza Goličnika Mozirje. 

Vsako leto ji dodeli kar znatna finančna sredstva za pokrivanje stroškov dobrega delovanja 

čebelarske druţine, saj je njihovo delovanje v ponos Mozirju. 

 

Umestitev medovitih rastlin je opredeljena z ureditvenim načrtom Mozirja. Ob sprehajalni 

poti ob reki Savinji Mozirje-Nazarje je nasad divjih češenj in lip, ki je bil urejen pred sedmimi 

leti. 

 

V Mozirskem Gaju imajo čebelarji na občinski zemlji čebelnjak z opazovalnim panjem in 

medoviti vrt, ki ga je uredila Čebelarska zveza Slovenije v sodelovanju z EHD Mozirskim 

Gajem in mozirskimi čebelarji. Zavedamo se, kako pomembna je čebelarska dejavnost, zato 

se po svojih najboljših močeh trudimo pomagati čebelarjem pri njihovi dejavnosti. V 

Mozirskem Gaju imajo v čebelnjaku in na stojnici poleg čebelnjaka, ponudbo svojih čebeljih 

pridelkov in medenih izdelkov.  

 

V Mozirju imajo čebelarji urejeno zahtevno čebelarsko pot, za katero pohodnik porabi kar pet 

ur hoje. Pot popelje pohodnike od čebelarskega panoja, ki stoji v središču Mozirja in 

predstavlja delovanje čebelarske druţine preko leta. Nato se povzpnejo pohodniki do cerkve 

na Roţniku, v Šmihel preko Radegunde in nazaj do panoja v Mozirju. Pot vodi pohodnike od 

čebelarja do čebelarja, nekateri imajo tudi kmečki turizem in jim nudijo čebelje pridelke in 

medene izdelke, ter ponudbo domačih dobrot, med katerimi je tudi savinjski ţelodec. Med 



 

 

potjo si je mogoče ogledati lepo naravo in več sakralnih objektov: cerkev na Roţniku, 

Šmihelu in Radegundi. 

 

Na občinskem zemljišču ima naše čebelarska društva druţina Janeza Goličnika tudi šolski  

čebelnjak, ki jim sluţi za potrebe čebelarskega kroţka, katerega obiskuje 18 kroţkarjev v 

dveh skupinah. Čebelarski kroţek v osnovni šoli Mozirje poteka pod okriljem čebelarske 

druţine Mozirje ţe 10 let. Pred tem pa je bil čebelarski kroţek organiziran 16 let, ki ga je 

vodil dober mentor čebelar Joţe Goltnik. Veliko današnji čebelarjev je obiskovalo čebelarski 

kroţek, ki ga je vodil g. Goltnik. Pomen sodelovanja s šolo, je predvsem izobraţevanje 

mladih o koristnosti čebel in s tem povečujejo članstvo le teh in njihovih staršev. Na 

čebelarskih delavnicah se otroci seznanjajo o pomenu zdrave prehrane, prehrambeno piramido 

in ekološko pridelovanje hrane. Veliko časa namenijo čebelarjenju in njihovi skrbi za čebele. 

Tako preko različnih praktičnih dejavnosti spoznavajo čebele in delo čebelarja.  

 

Naša občina vsako leto sodeluje z čebelarsko druţino Janeza Goličnika v projektu medeni 

zajtrk v vrtcu in osnovni šoli in tudi na podruţničnih šolah v Lepi Njivi in Šmihelu nad 

Mozirjem.  

 

Občina Mozirje vsako leto vključi v protokolarna darila tudi nekaj darilnih setov čebeljih 

pridelkov in   izdelkov. Običajno je v setu cvetni prah, kremni med, gozdni med in medeni 

liker.  

 

Ob raznih  prireditvah na trgu Mozirja postavijo čebelarji stojnico, na kateri se predstavijo s 

čebeljimi pridelki in medenimi izdelke, kar popestri ponudbo in dogajanje v Mozirju. 

Pomembno je, da postanejo čebelji pridelki in medeni izdelki Zgornje Savinjske doline 

prepoznavni tudi širše. 

  

Ogled čebelnjaka, panjev, čebel, pokušanje različnih vrst medu, so stvari, ki bi si jih ţeleli 

tudi drugi, ne samo otroci.  
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           Ţupan 

                                                                                         Ivan Suhoveršnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Čebelarji v vrtcu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

Čebelarska razstava 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Čebelarski krožek 

 

 

 

  


